

Вырезка из газеты

2 июля 1967

1967

ВОЛЖСКАЯ
КОММУНА

от

Газета №

СИБИРЯКИ — АВТОСТРОИТЕЛЯМ

В Тольятти побывала группа артистов Новосибирского театра оперетты, гастролирующего в Куйбышеве. Вот как объяснил цель этой незапланированной поездки директор театра Иннокентий Васильевич Серебряков:

— Нам очень хотелось встретиться с участниками такой большой стройки, какой является Волжский автозавод. Эта встреча навсегда останется у нас в памяти.

В Доме культуры состоялся вечер отдыха. В сценах из оперетт «На рассвете», «Сильва» и других выступили артисты театра Аркадий Воронцов и Мария Олжубейская, Владимир Сухов и Алла Суркова. Между прочим, Алла Суркова родом из Куйбышева, ее увлечение театром началось с участия в художественной самодеятельности.

Л. ВИНОГРАДОВА.